女子纺织时被钩针刺穿手指 消防救援人员紧急断针救人

近日,辽源市消防救援支队接 到群众报警求助,一名工人在进行 纺织作业时,因机器发生故障,手 指不慎被钩针穿刺,并卡在机器上 无法拔出。该支队立即出动辽河 大路特勤站2辆消防车8名消防救 援人员前往救援

据介绍,消防救援人员到场 后,发现这名女子左手的中指和无 名指正卡在机器上,13根钩针深 深地扎进了手指指腹中。为尽快 将伤者救出并避免造成二次伤害, 消防救援人员决定利用钳子对钢 针的中间部位进行剪切。

名消防救援人员在对钩针 剪切时全神贯注,甚至连眼睛都不 下,期间因疼痛女子一直大 敢眨-声哭着,其他救援人员也对女子进 行安抚,缓解其紧张情绪。最终经 过20分钟的紧张救援,13根钩针 被全部切开,女员工的左手得以脱



女子被救出送医



消防救援人员进行营救 本组图片消防供图

在场的120医护人员随即对 她做了简单处理,并送往医院救

对此消防部门也提示预防机 械伤害措施,确保人员安全。

- 1. 检修机械必须严格执行断 电挂禁止合闸警示牌和设专人监
- 2. 对人手直接频繁接触的机 械,必须有完好紧急制动装置。
- 3. 各机械开关布局必须合理, 必须符合规定标准。便于操作者 紧急停车;避免误开动其他设备。
 - 4. 对机械进行清理积料、捅卡

料、上皮带蜡等作业,也应遵守停 机断电挂警示牌制度

- 5. 严禁无关人员进入危险因 素大的机械作业现场。
- 6. 操作各种机械人员必须经 过专业培训,能掌握该设备性能的 基础知识,严格执行有关规章制 度,正确使用劳动防护用品,严禁 无证人员开动机械设备。
- 7. 操作前应对机械设备进行 安全检查, 先空车运转, 确认正常 后,再投入使用。
 - 8. 工作结束后,应关闭开关。 城市晚报全媒体记者 吕闯

长春人工智能产业创新中心项目 落位长春新区

近日,城市晚报全媒体 记者了解到,百度、百象科技 -行到长春新区调研访问, 长春新区与北京百度网讯科 技有限公司,长春百象科技 发展有限公司共同签署《人 丁智能产业创新中心项目合 作协议》,长春人工智能产业 创新中心项目落位新区,打 造全国领先的人工智能算 力+产业创新高地。

据了解,长春人工智能

产业创新中心项目主要建设 一中心、四平台、N场景,建设 数字产业赋能平台、人工智 能生态平台、数字人才培养 平台、人工智能科研平台,力 争在生物医药、工业制造、新 材料、智能交通、城市治理等 多个场景实现应用。

签约仪式后,双方进行了 分组对接,深入洽谈,争取更 多优质项目在长春新区落地。

城市晚报全媒体记者 陆续

考生忘带身份证件 民警5分钟出县身份证明

按照长春市公安局"创 人民满意公安"工作的部署 要求,长春市公安局宽城区 分局东广场派出所牢记全心 全意为人民服务的宗旨,时 刻把群众利益放在首位,积 极为群众解决"急难愁盼"问 题,着力提升人民群众的安 全感和满意度。近日,东风 场派出所民警及时帮助一名 忘记带身份证的男子出具身 份证明,保证群众按时参加

10月29日15时45分许, 东广场派出所接到群众王某 求助称:自己是外地来长春,

下午准备参加全国教师资格 考试,由于疏忽忘记携带身 份证,无法进入考场,请求民 警帮助。

接到求助后,民警周家名 立即核实该男子身份信息,全 程仅用5分钟为该男子出具了 身份证明,时间紧迫,为了保 证该男子能按时参加考试,民 警周家名随后驱车将其送至 考场,并耐心叮嘱一定要保管 好身份证明,以最好的状态参 加考试。事后,该考生打来电 话,对民警的及时帮助再次表 示诚挚感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春警方15分钟"破案" 寻回群众遗失手机

按照长春市公安局"创 人民满意公安"工作的部署 要求,长春市公安局宽城区 分局柳影路派出所不断强化 宗旨意识,厚植为民情怀,积 极为群众解难事、做好事、办 实事。近日,柳影路派出所 民警帮助群众找回遗失手 机,得到群众连连称赞。

10月25日14时许,柳影 路派出所接到群众高先生报 警求助称:其乘坐出租车下 车后,发现不慎将手机遗失 在车上,这部手机刚买不久, 里面有很多重要资料,非常 着急,希望民警能帮助寻 回。接警后,警长穆松林带领 民警宋峪冲立即赶往现场。

民警通过对高先生下车

地占的监控视频进行排查。 10分钟便锁定了当事人所乘 坐的出租车,随后通过信息 研判与该出租车司机取得了 联系。司机表示自己就在附 近,将立即赶到。5分钟后, 出租车司机到达约定地点, 民警在该出租车后排脚垫缝 隙中找到一部手机,经民警 核查确认,该部手机与报警 人的描述一致,并将手机归 还给高先生。

接过失而复得的手机, 高先生非常激动,对民警热 心高效的工作表示认可,他 说:"感谢柳影路派出所民警 的全力帮助,因为我的粗心 大意给警察添麻烦了!

城市晚报全媒体记者 吕闯

被告不还钱

长春法院跨省委托"活封"大鹅

"李法官,被告欠我钱没还,我 申请查封被告饲养的大鹅,听说他 可能要将大鹅出售,我非常着急!"

近日,长春市朝阳区人民法院 清和法庭李清香法官在审理一起 民间借贷纠纷案件时,经原告申 请,跨省委托异地法院对原告申请 查封标的物--五千只大鹅进行 '活封",以保护债权人预期利益的 实现。由于原告表示情况紧急,受 疫情影响,法官无法前往外省进行 查封,故委托外省法院对被告饲养 的大鹅进行了"活封"

成功"活封"大鹅后,李清香

传票,被告因疫情影响无法从外 省赶来,故采用线上开庭的形式, 进一步厘清事实,讲明利害,耐心 对双方当事人进行劝导,最终双 方达成调解协议,由被告分四期 给付原告欠款15.5万元。至此,此 案案结事了,双方当事人均表示 满意。

法官表示,本案原告申请查封 标的物--大鹅属干特殊动产,不 同于房产、车辆、现金等财产,在售 出之前,需要管理人继续饲养,因 此不能采用常用的贴封条、扣押、

本案"活封"大鹅的 举措,是在充分考虑了当事人双方 需求的前提下作出的,也是最大限 度地平衡双方利益。

本案采用"活封"的方式,是受 托法院现场向被告送达保全裁定 书、协助执行通知书,同时告知被 告,查封后大鹅继续由被告看管、 饲养,允许被告以合理市场价格出 售,但出售款项需转入法院指定账 户进行提存。这样既保证了被告 的正常经营活动,也能使债权人在 胜诉之后,债权得以顺利实现。

城市晚报全媒体记者 吕闯

森林民警深入田间地头助农民秋收

金秋十月,正值秋收季节,为有 效护航辖区群众顺利秋收,省公安 厅森林公安局黄泥河森林公安分局 从群众需求出发、从"急难愁盼"着 手,切实为群众解决实际困难,近 日,民警深入田间地头帮助群众秋 收获好评.

10月25日,威虎岭派出所民警 在人户普法宣传工作中了解到,辖 区居民徐某因病行动不便,且儿女 均在外地,在繁重的农活面前显得 力不从心,农时不等人,老两口正为 收割自家玉米地的事情犯愁。得知 情况后,派出所民警利用午休时间, 并协调威虎岭林场工作人员,一同 到田地里帮助徐某收割玉米,大家 相互帮助、快速收割,一袋袋玉米很 快封袋装车,徐某脸上洋溢着喜 悦。看着正在田间帮助自己收割玉 米的民警,徐某说道:"你们工作这 么忙,还抽时间帮助我,谢谢警察同



民警帮助辖区居民秋收 警方供图

志,你们就像我的亲人一样啊。" 一步,黄泥河森林公安分局 将继续践行为民初心,全力为林区 群众提供服务,进一步密切警民关 系,把温暖送到群众心中

城市晚报全媒体记者 吕闯

男子擅自变卖被查封财产 获刑10个月

2015年至2021年期间。 东丰具居民潘某与妻子向赵 某等五人借款及利息11万余 元,约定借款到期后返还。 2021年8月份潘某与其妻子 离婚,约定二人债务由潘某承 担,但到期后潘某并未还款。 赵某等五人多次追要借款无 果后,向东丰县人民法院提起 诉讼。法院依法判令潘某给 付赵某等五人欠款及利息共 计11万余元。判决生效后,潘 某未依法履行判决义务,赵某 等五人向法院申请执行。

执行过程中, 东丰法院 执行局于2022年2月依法查 封扣押潘某所有的玉米,但 潘某于同年3月将被查封的 玉米变卖,所得价款并未交 到法院,而是私自使用,造成 法院执行不能的严重后果。

经执行局会议研究决

定 鉴于潘基拒不履行法院 生效判决确定的义务,同时 其私自变卖被查封资产的行 为已严重损害司法权威,涉 嫌拒执罪,将其移交公安机 关,并由公诉机关提起诉讼。

在法庭上,潘某面对法 官的询问辩称自己法律意识 淡薄,没有认识到应将自行 变卖法院查封物所得的钱款 交到法院。经法院审理认 为,被告人在收到法院的生 效判决后,存在擅自转移到 账款项用于他途的情形,其 行为已经构成拒不执行判决 罪。鉴于潘某后期已基本还 清执行款的事实,综合考虑 其犯罪事实、社会危害程度, 最终,东丰县人民法院判处 潘某拒不执行判决罪,判处 有期徒刑10个月。

城市晚报全媒体记者 吕闯